## City of Prineville

## **ORDINANCE NO. 1188**

AN ORDINANCE AMENDING THE PRINEVILLE COMPREHENSIVE PLAN TO ADOPT, BY REFERENCE, THE OREGON HIGHWAY 126 CORRIDOR FACILITY PLAN AS AN UPDATE TO THE CITY OF PRINEVILLE TRANSPORTATION SYSTEMS PLAN

**WHEREAS**, the City of Prineville adopted the most recent update of the City of Prineville Transportation Systems Plan (TSP) in 2005, and;

**WHEREAS**, the City of Prineville and Crook County have worked together with the Oregon Department of Transportation (ODOT) to prepare the OR Highway 126 Corridor Facility Plan as an update to the TSP, and;

WHEREAS, the contents of this TSP update are guided by Oregon Revised Statute (ORS) 197.712 and the Department of Land Conservation and Development (DLCD) administrative rule known as the Transportation Planning Rule (TPR), OAR 660 Division 12, and;

WHEREAS, the City of Prineville, in cooperation with Crook County and ODOT, has conducted a comprehensive public involvement process for the development of the OR Highway 126 Corridor Facility Plan including a series of technical advisory committee meetings, project advisory committee meetings spanning from December 15, 2010, through August 23, 2011, and;

WHEREAS, the City of Prineville and Crook County published proper public and agency hearing notice as required by Prineville City Code, Crook County Code and Oregon State Law; and

WHEREAS, the City of Prineville Planning Commission held a joint public hearing with the Crook County Planning Commission on November 15, 2011, and, after consideration of public testimony and the whole record, the Prineville Planning Commission voted 6-1 to recommend the OR Highway 126 Corridor Facility Plan (Exhibit A) to be approved by the Prineville City Council;

## NOW, THEREFORE, THE PEOPLE OF THE CITY OF PRINEVILLE ORDAIN AS FOLLOWS:

Exhibit A, the OR Highway 126 Corridor Facility Plan is hereby adopted and incorporated into the City of Prineville Transportation Systems Plan by reference, thereby amending the City of Prineville Comprehensive Plan.

APPROVED BY THE CITY COUNCIL ON THE 24+1 DAY OF JANUARY, 2012.

Betty J. Roppe, Mayor

Attest:

Lisa Morgan, City Recorde